
Apponyi-kiskastély és a Kisboldogasszyon kápolna  - Medina 
 

Az Apponyi-kastély és a Kisboldogasszyon kápolna Tolna megye klasszicista stílusban épült 

műemlék épületei, Medina déli részén, a településbe beolvadt Pusztakápolna területén 

található. A pusztakápolnai 1760 körül épült barokk kápolna a körülötte fekvő mintegy 1200 

holdas birtokkal, kúriával 1850 körül került a hőgyészi Apponyi Károly birtokába. /A mai 

kúriához tartozott birtokot az 1850-es években az Apponyi-család idősebb, tolnai ágából 

származó Károly gróf tulajdonában találjuk./ 

A kúria építéséről nem maradt fenn írásos adat, de az 1856-60-as katonai felméréskor már mai 

formájában állt. 1890-ben a birtokot Apponyi Géza örökölte. Fia, Rudolf 1915-ben Bécsben 

kötött házasságot báró Holt Franciskával. 1915-ben, az otthonukká lett úrilakot bővítették 

kastéllyá. 

A II. világháború után iskola lett, és ennek megfelelően alakították át.  

A kastély 2008-2010 között a VLM Építésziroda tervei alapján állították helyre.  

2011 óta Apponyi Kiskastély néven kastélyszállóként működik.  

A kastélyban egy veteránautó gyűjtemény is megtekinthető. Igény szerint a kápolna 

házasságkötésre, és családi ünnepek megtartására is használható.  

 

Az Apponyi Kiskastély épületegyüttesét, valamint a Kisboldogasszony kápolna és parkját a 

legnagyobb gondossággal, a régi tárgyak iránti tisztelettel és korhűséggel állították helyre.  

Ma már a turisztika fontos részét képezi a környéken.  

 

A nemzeti értékkel kapcsolatos információt megjelenítő források listája (bibliográfia, 

honlapok, multimédiás források)  

 https://www.facebook.com/Apponyi.Kiskastely/photos_stream 

 http://www.sdse.hu/latnivalok_elemei/telepules-leirasok/medina.pdf 

 http://www.medinafalu.hu/fotoalbum-regi-idok-kepei/2012/az-apponyi-kastely-

 felujitasa/album/ 

 

A nemzeti érték hivatalos weboldalának címe:  

 http://www.apponyikiskastely.hu/kastelyszallokastelyhotel?gclid=CLDg4aXYwbwCF

U_KtAodYSgACA 
 

 
Apponyi kiskastély egykor  
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Apponyi kiskastély felújítva 

       

 
Apponyi kiskastély parkja 

 

 
Kiskastély lépcsőzete hátul  

 



  
Kisboldogasszony kápolna 

 

 
Kastélypark és kápolna a Sió partjáról nézve közelebbről… 


